111 & & f 435 31

PEeEFeE 75 %% &Y (Android ~ Python ~ Embedded System)( % %)% 01 #
IEEFTL C3%

EEAE(HER) /AT R 25% - & E P 2548/- 482 4

4 Rl (£ 25 40)

5
1.

10.

I1.

12.

2P

T 5'J§3§J€f?ﬁﬁééi?

(A) 3x—x=3(B) —( x—6 )=—x+6(C) 3( x+8 )=3x+8(D) 5(x+1)—1=bx
TRERADCEIERE F2RILEIREL L E G440~ - KE A LTk D
%E%ugigﬁmm’mTﬂ%—@*+ﬂ*iam&ﬁﬂm&§ﬁﬁ?

(A2 (x+20) +3x=440(B)2x+3 (x+20) =440(C)2 (x—20) +3x=440(D)2x+3 (x
—20) =440

TG 16% o ZMI8E R EE A RT orfaﬁrogﬂiﬁ»bai&% 125 » 2 ®
e enfogt e Y n2 g 5 H5k o RIT daY nZ gt e dad ahiaig b B D
(A)2(B)5(C)7T(DH10

¢ ir(Q Fw ¥ ABCD eph v >0 BRP)AB crpEdE : a0 23 CD «iedt s b % AB <
CD - RIM*ra~b i~ Mk TrlRFrm? (MHa>b (B)a=b (Ca<b (D)&

() 25 AABC ehvbw > 5 2A=130°> Bl ZBOC= ?

(A)50° (B)100° (C)50°2“100° (D)80°#%100°

c vl Tg F3A(503) ~B(—=2-0) ~C(3ra) *D(b>2) ~Ex y)I &>

He wfABCD - TFwifa 0 ¥F 52 T (7w #A5ABCD $H4 Reh2 8 Platb+x

+y=7 (A) 13 (B) 14 (C) 16 (D) 19 -

Bz A5 e, T 51}1?%7 € F s ?

D af B ¥ (O £ D) #FE£ -

T ERA BI A - AP

Rk e m? e R Bz & AFHY A BP L LB LT 557807 2457 ~807 0 A

g .z .wé;}gfui é_ﬂj

ez @ o#—- B iﬂ;é{‘ﬁ%ﬁ BIEHEI AT &5 fy &Qf&“%‘ﬁ%&,{; 2

30 PE A R 1]5"{50/01%“8 & - ﬁi&B ) ﬁ%WA i - t“ﬂ*ﬁ"i o 200%

I rgg%ifp DA ek 0 1 e VRS i

A ¥ ~REk~F % (B) /)% (C) 8B -~ :?:? D) B~k P ~33% o

e frAABC~ADEF’ v ADEF'fr'AABCE"f‘J £Au 510 o4 ~30 4 > 2 ADEF& s
200 T3 28 s PIAABCw #4 5 5 >3 2o n ?

(A) 150 (B) 300 (C) 450 (D) 750 °

A AT g et B ER o g R AENEPA?

(ADFTEA Bk oh & T s frg 3l 4 chitpd 5 B S B/| o 4r F R 4

(B)fEidslm oL s gry pxcnif od JBERBKMAE > frg L0 EfRen¥ i
(COF T2 BB LT 0 fry fg X chd 4 BRI BER - fry 7 § il i2
(D)E =2 s oh Zodudd » frj 1RIF LA E% 5 BEIRAIRE w%'%e?:% v P BLent i

THERE T Yo RrEFI AR MDAFTE  F FT &JETF (B)4 4 T
?/Eﬁr*Jm<®irﬁJam/rwjﬁﬂ§<mgrfj+/4$:raJo
Iy e I N T Tt EE N EE U LRI
g"?ﬁ“fﬁ“b/uf’” IREILLEE SRR s



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

(A)~ f:;ﬁé%%(B)%Jg%ﬁﬁé_;(C)éi’éf?ﬁf—ﬁf‘a’;v“(D)— T AT
PRAY ¥R i@—:{fiﬁva P A T - R AN TR RAR
T B RR IS e T SR i B R TV LR A et
Bk G R VKRR B F o R BBt BE 0 BB o | T A[R- 7 i &
R
(A))Aa s B(B)p et 2(CHF L enfa+ (D)2 & gl ff
T;'JFJ pohF g o %’9\'@—?191??{7‘@7}5%?
(AT P&, /TP4 %74(B)F Tuvr 28 /P Tus ) 54K
(Cg "Yy—kv, 4 TYy— 7tVJ(D>|—Ul7\J R, Tub N R
bR FFB R A D S mA ke | RFY TR TR E ARG
cg[]" 7?7 (A)x(B)F(CO# (D)W
BRI R AT faifﬁﬁ’,ﬂw;ﬁn 2 (A) iy PR2FHE(B)i %
A Tg,(COx Ty, A2 (D)y Tgp 304
"EEESIFR AP A E T RARDB FEHIT . T AR Fapre ik 2 (A7
fimee A NEF(B)F 2 - pR(CH T ma@Eic(D)® S irs o
TR T FESHG2(ARIRENT S KM LRRYE (Bt
EAnE BBV - g 24 (COddbantt g F 4k i) Bl PR EE R = (D)L
A s o RN REFRICADER
FRTAEE T P x?iﬂ“ﬁﬂfﬁfﬁ‘*&z P(A)STF F2(B)F T
E@;éﬁﬂ%ﬁﬁg(C)—Lf\ e 1 iﬁ D)z P+ Ta 3 Bk
T2 ERPL 2 ERG iz WBEBEEE > TAI- a5 2 (AR T
FEAE ] pEP- B ’E“?FHM;&N’I P (Blwmgk o T, » 2 & 47
FR(CORE T, - 2 §8 FAGM - G743 2 2 #(D)2FRY - L&
Toghe o BR[O, 0 - BRI E iR o
T PR RARFE > P EFAE 2(A) TOAN ) Ea kR TIIAN
fA(BIR TUL BERTUL FERCRETO—HN = g TN—4
pA(D)<FE Tusy Tur, 272
TIER TR Y NG FE o P2 "Eed fid o BRA PG AR 2 (A)N PP 3
B — élfﬁﬂ?”(B)}ﬁﬁﬁ%ﬁ AL AP ERER A A (CHONTH L £ & ek ’Eg
lﬁhm‘/— eef (D) aEx ?%{gi#ﬁ#ﬁﬁfiz\»ﬁu

B4 RenE R P 0 T OFIVR— B Tk enAgk B g {4k 9
Dieznzk Bk (O ] (Dis sffrd n k2 E -
Terﬂﬁ&%%$Wi§’@£i, isAn ke 9
(A)"g- @k, Tg-  &dl
(B)ﬁjﬁﬁfrﬁXVJ /& r57XVJ i 1
(CH& "usL, gx1 /% "TuL  ¥&
(D)"Y—v ik 482 TY—0v | 4
THER Pz red A S ipk ?
(A) "B 48/ TF B
(B) T4, 18 T4
(CH) "k, &0 Ty
(D) "6 3728 /g "%, 3

- =

BT 6 BFE



b RREG 258

5 AP

26. - Javafeit FE4cT o HEFR TR E LA ﬁ 21?2 (A)1(B)2(C)true(D)false °
Strjng[] Str]. — {"A"’ "B"’ ”Cll’ "D”}’
StI'lIlg[] st[.2={IIA"’ "BII};
ArrayList hstl = new ArrayList(Arrays.asList(strl));
ArrayList list2 = new ArrayList(Arrays.asList(str2)),
System.out.println(list1.contains(list2));

27. - Java#e:' ¥ BAeT o HEFERT AR F S H ﬁiea] ? (A)[A, BIB)[A, B, C, DJ(O)true(D)false °

Stﬂﬂg[] Stl.l — {"A"’ "Bll’ "C"’ "D"}’

Stl.ing[] Stl'2={"A", I|B"};

ArrayList list] = new ArrayList(Arrays.asList(strl));
ArrayList hist2 = new ArrayList(Arrays.asList(str2));
ArrayList a = (ArmrayList)listl.clone();
System.out.println(list1.removeAll(list2)),

28. - JavaAgit R BT o JEET AR F LA D7 (ACDIB)A, B, C, D](Otrue(D)false °
String{] strl = {"A", "B", "C", "D"};
St[‘i]lg[] Stl'2={"A", IFB"};
ArrayList list]l = new ArrayList(Arrays.asList(str1));
ArrayList hst2 = new ArrayList(Arrays.asList(str2));
ArraylList a = (ArrayList)listl.clone();
listl . removeAll(list2),
System.out.println(list1);

29. - Java ARt FEAcT o H T T AR —'ﬁ < H g5 40?2 (A)[C,D](B)[A, B, C, D](C)true(D)false -

St[.ing[] StI']. — {"A", "B", I'IC", "Dl‘l};

Smngl"l str2={ "A", IIBH },

ArrayList list] = new ArrayList(Arrays.asList(strl));
ArrayLaist list2 = new ArrayList(Arrays.asList(str2));
ArrayList a = (ArrayList)list] .clone();
hstl.remove(list2),

System.out.println(list1);

30. - JavaAzi ¥ E4cT o RERBTIIRK G ,‘ﬁi%] ? (A)[A, B, C, D](B)[A, B, C, D, A, B](C)[A, B, C,D,
[A], [B]I(D)[A, B, C, D, [A, B]] -

Snil]g[] strl P {"A", ”B”, ”C”’ "D”};

Stﬂl’lg[] Stl"2={"A", an};

ArrayList list]l = new ArrayList(Arrays.asList(str1));
ArrayList list2 = new ArmmayList(Arrays.asList(str2));
ArrayList a = (ArrayList)list].clone();
list1.add(hst2),

System.out.println(listl);

3.  Trw —‘F,k? T R JM et a2 and (7 7
(A)System.delete();(B)System. gc() (C)System.finalize();(D)System.pack(); °

32. TAIRAEA R FREEE T L S RAEE 7
(A)%Z#g % ® 3 - B abstract method(B)3%#f W k3 % 55 w(C):%#g %7 7 /i » (Implement
Interface)® #73 = 2 (D):%#f %] Override X #f %] ¥ rﬂabstract method



33. - Java A P ERACT o f{ TR T AR £ ﬁia?J 2 (MABBO)™ %id> 2 FD)E 2 ¥ -

class A {
public void A() {
System.out.println("A"),

)}
public ¢class B extends A {

public static void main(String args[]) {
Bs =new B();

}
public B () {
System.out.println("B");
}
}

34. - Javafe:t P HAT o {EFRT AR H S A ﬁis?J 2?2 (AABBO)T ¥ 22 R EFD)R 2 %iF -

class A {
public void AQ) {
System.out.println("A");
)}
pubhic class Sub extends A {
public static void main(String args|[]) {
Subs =new A(),

}
public Sub () {
System.out.println("B");
}

}

35. -~ Java#z
OF Sm¥ > Bz i
(D) 2 St
class A implements Runnable {
public void run() {
System.out println(" A");

FREAT O HEET AR R LR 2 Q) AB)E N E TR A

}

}
public class Sub {

public static void main(String args[]) {

A b=new AJ(),
b.run();
}
}
36. - Java #g3¢ “ﬁzu&r"f P FJ{FRT AR —'ﬁ H ﬁis?l 7A)E I AB)E & RE AC)T WF 0 &IE

PNFD)&Z iF e
class A implements Thread {

public void mn() {
System.out.println("A");
}

}

public class Sub {

public static void main(String args[]) {
A b=new A(),
b.run();
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37.
(A)1=10(B)1=9(C)i=11(D)Exception in thread "main" java. lang. AssertionError: i=10 at

Ass.main(Ass. java:6) °
public class Ass{
public static void main(String []
args) {
it 1, surn=0;
for (=0, 1<10; 1++)
surn+=t;
assert =11: "="+;
System. out. printin("="+),
}
J
-yt JAVA A25 > B R ETT (assertion) Bk REFE T AR F 5 4 e
(A)sum=10(B)sum=b5(C)Exception in thread "main" java.lang.AssertionError: sum=1 at
Ass.main(Ass. java:6)(D)Exception in thread "main" java. lang. AssertionError: sum=55 :

38.

Ass.main(Ass. java:6) °
public class Ass{
public static void man(Stnng [] args) {
int 1, sum=1;
for (=1; 1=<10; i++)
sum+=%osum;
assert sum=—11: "sum="4sum;
System. out. printin(“="+1),
}
}
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